

1-79-351/a/2013.

JEGYZŐKÖNYV

az
ÖNKORMÁNYZATI ÉRDEKEGYEZTETŐ FÓRUM (ÖÉF)
ülésétől



Helyszín: Budapest XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, Díszterem

Időpont: 2013. 11. 12. 16 óra

Jelen vannak: - jelenléti ív mellékelve

Tárgy: Az Önkormányzat intézményeinél munkaviszonyban álló közalkalmazottak juttatási szabályzatának felülvizsgálata

László Tamás polgármester úr köszönti a vendégeket, elmondja, hogy milyen célból hívta össze a tanácskozást, majd felkéri az Intézményfelügyeleti Főosztály vezetőjét és munkatársait, ismertessék a juttatási szabályzat felülvizsgálatáról szóló előterjesztést.

Tájékoztatást ad: **Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető**

Dr. Zsidei Kinga és Herczeg István osztályvezetők

majd kéri a jelenlévő szakszervezeti képviselők és intézményvezetők hozzászólásait.

Hanzelikné Agócs Irén (PSZ - Pedagógus Szakszervezet) veszi át a szót, elmondja, hogy a dilemmájuk igen nagy, mert NEM határozatképesek. Hét reprezentatív szakszervezete van a kerületi közalkalmazottaknak, és csak három szervezet képviselteti magát ez idő szerint. A jelen nem lévőkhez valószínűleg nem jutott el az anyag, a gyorsaság miatt nem volt idő az áttekintésre és a felelős döntés meghozatalára.

Péterfi Mária (SZMDSZ – Szociális Munkások Demokratikus Szakszervezete) Számít arra, hogy a későbbiek során is megmarad az a lehetőség, hogy a dolgozó, ha belép a szervezetbe, lesz egy olyan szabályzat, amelyben áttekintheti, hogy milyen juttatásokra tarthat igényt. Nehezményezi, hogy országos szinten sincsenek megbecsülve a rendkívül nehéz és megterhelő munkát végző szociális szakemberek. Helyben a lehetőségek szűkülnének ezzel a módosítással, ezért kéri az előterjesztést készítőket, gondolják át a pótlékok hiányát, hiszen jelentős mértékkel csökkennének a dolgozók bérei, ha ez kimarad a szabályozásból. Nem fogadja el a munkáltatói jogkörbe áthelyezett megállapításokat, mert nem lesz jogszabályi hivatkozásra módja a munkáltatónak sem a Kjt. változása miatt.

Szakácsné Urbán Szilvia (a KKDSZ - Közművelődési és Közgyűteményi Dolgozók Szakszervezete) nagy problémának tartja az egyéb juttatások kikerülését is. (munkaruházat, védőruházat, utazási költségtérítés, stb.). Elengedhetetlen feltételnek tartja, hogy a dolgozó tájékozódni tudjon a szabályzatból, keresi a juttatások helyét. Jó lett volna előzetesen egy tájékoztatót kapni a várható változásokról.

Kovácsné Balázs Judit (PSZ – óvodák) Az óvodai technikai személyzet érdekében szól, üzen a parlament felé is, és helyben is kéri, hogy gondolkodjanak a cafetéria bővítésében. Komoly gond a bérek összecsúszása is, az újonnan belépők ugyanannyit keresnek mint a 30 éve dolgozók. Keveset keresnek, sokat dolgoznak, munkájukat nem érzik megbecsültnek.

Várják a választ.

Herczeg István elmondja, hogy a juttatási szabályzatnak a magasabb szintű jogi szabályozáshoz (tv., korm. r.) kell igazodnia, s ami azokból hiányzik, azok a juttatások kerülhetnek át a munkáltatók által készített szabályzatokba.

Dr. Zsidei Kinga: a szabályzatban az önkormányzat, mint fenntartó által készített szabályok lehetnek, a tájékoztató esetleg függelék lehet.

Péterfi Mária: Komoly jövedelem-kiesést jelent a pótlékok áthelyezése a munkáltatói szabályozásba, ha a munkáltató intézkedésében akadályoztatott a szintén megváltozott jogszabályok miatt. Hangsúlyozza, hogy kb. 30 munkatársról van szó, akik a fogyatékos nappali ellátásban rendkívül nehéz munkát végeznek. Eddig a Kjt. 72. §-a adta a hivatkozási alapot. Kérdés, hogy megkaphatják e a jövőben is ezt a juttatást a munkatársak? Mi a garancia? Milyen jogcímen?

Herczeg István ígéretet tesz, hogy utánanéző ennek a speciális problémának, és ha csak a jogszabályváltozás miatt maradt ki a tervezetből, visszateszik a módosított juttatási szabályzatba ezeket a pótlékokat.

Kovácsné Balázs Judit Miért van ennyi szabályozás, ha nem tudnak foglalkozni a cafetériával?

László Tamás polgármester úr elmondja, hogy maximálisan egyetért az észrevételezésekkel, a speciális felvetésekkel. Az előterjesztés tartalmaz olyan gondolatokat, amelyeket lehet korrigálni, korábbi juttatásokat nem vonnak el. Készüljön melléklet és tájékoztatót kell kiadni. A szakszervezeti vezetők minden jelzésére oda kell figyelni.

Orbán Ilona jogi képviselő PSZ

A Kjt. 6.§-a nem szűnt meg, érvényben van. Képviseljük a dolgozók érdekeit. A munkáltató képtelen elkészíteni a szabályzatot, képtelen meghatározni pld. a címpótlékot a pótlékalap százalékában. Készülnek a reprezentatív szakszervezetek egy kollektív szerződés javaslatával, melyhez az alapot a költségvetés tervezés tényadatai szolgálják.

László Tamás polgármester

A fenntartónak hasonló elképzelései vannak. A korábbi évekhez hasonlóan gondolkodnak. A szoros határidő miatt ugyan az Államkincstár felé elküldték az anyagot, de van lehetőség kiegészítésre.

Hanzelikné Agócs Irén hangsúlyozza, hogy nem határozatképesek. Legalább egy héttel ezelőtt meg kellett volna kapniuk a tájékoztatást, hogy elfogadjassák, illetve a javaslataikat és kifogásaikat közölhessék. Tájékoztatják a jelen nem lévőket, de nem vállalják a szavazást mert a jogszerűséghez az 50+1% szükséges.

Hiányzik a bölcsődei, a védőnői, az egészségügyi dolgozók és a zeneművészeti tagozat véleményezése. Javasolja, jelöljenek meg egy újabb időpontot az egyeztetéshez.

Kéri még, hogy kapjanak a szakszervezeti képviselők is a költségvetési koncepcióból egy példányt e-mailen.

László Tamás polgármester egyetért a javaslattal, és azzal, hogy legyen idő a felkészülésre, javaslatot tesz az új időpontra, majd az ülést bezárja.

Új időpont: 2013. november 19., 16 óra Díszterem

JEGYZŐKÖNYV
az
ÖNKORMÁNYZATI ÉRDEKEGYEZTETŐ FÓRUM (ÖÉF)
üléséről

Helyszín: Budapest XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, Díszterem

Időpont: 2013. 11. 19. 16 óra

Jelen vannak: - jelenléti ív mellékelve

Tárgy: Az Önkormányzat intézményeinél munkaviszonyban álló közalkalmazottak juttatási szabályzatának felülvizsgálata

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető asszony köszönti a megjelent szakszervezeti képviselőket és az intézményvezetőket.

Várják a kérdéseket.

Hanzelikné Agócs Irén PSZ szintén köszönti az érdekegyeztető fórum tagjait, megállapítja, hogy határozatképesek. Bejelenti, hogy az (ÖÉF) SZMSZ aktualizálása megtörtént. Az elmúlt egy hét alatt felvetődött problémákról és felvetődött kérdésekről beszél.:

- bölcsődék, szakmai tanácsadó bérletigénye
- óvodák, technikai dolgozók cafetéria emelésének igénye, bérfeszültség

Csabáné Wissnyi Zsófia MKKSZ (védőnők) arról beszél, hogy milyen nehéz lesz, ha intézményi szintre kerülnek a pótlékok, mely véleményével képviseli az egészségügyi ágazat dolgozóit is. Jelzésével egyetért az MSZEDDSZ (egészségügyi dolgozók) képviselőjében jelenlévő Kiss Jánosné is.

László Tamás polgármester úr válaszol a felvetődött kérdésekre. Emlékezteti a jelenlévőket, hogy itt most a juttatási szabályzatról kellene beszélniük, miközben a felvetett problémák a költségvetés tervezés eldöntendő kérdései. Itt most nem tud válaszolni a kérdésekre, mert ezeket a kéréseket nem lehet a juttatási szabályzatban rögzíteni. Mindezek munkáltatói döntéseken alapuló juttatások. (bérfeszültség, tanácsadói juttatások, cafetéria, utazási költségtérítés stb.) Erőteljes képviselőt vár a tárgyalásokra, azt, hogy megvédjék álláspontjaikat.

Szakácsné Urbán Szilvia (KKDSZ) Nem azt szeretnénk, hogy az összegek kerüljenek be az SZMSZ-ekbe, hanem a költségek jóváhagyásai- felsorolásban legyenek benne.

László Tamás polgármester úr – a tárgyaláshoz jogalapot szeretnének. A költségvetési tárgyalások során kerül sor a cafetériára. A juttatás lehetőségét meghagyjuk, a keret lehetőségeket meg kell néznünk, és figyelniük kell az egyéb terhekre, járulékos költségekre is. (adófizetési kötelezettség)

Péterfi Mária SZMDSZ a pótlékokról érdeklődik.

Dr. Zsidei Kinga osztályvezető válaszol Péterfi Mária kérdésére. Jogszabályi lehetőség csupán a bentlakásos intézmények gondozói esetében van a munkahelyi pótlék munkáltatói megállapítására, és ez legalább 2008. óta így van. A fenntartónak nincs lehetősége a pótlékok körének bővítésére, viszont kollektív szerződésnek igen.

Gráczer Irma ESZI igazgató válasza:

Testületi döntésként, a döntéshozó befogadta a jogszabályi hivatkozást (Kjt 72§ - és a kormányrendelet 15§-a) és alkalmazta a szakemberek által javasolt mértékben a pótlékokat. Ez a helyileg elfogadott juttatás sehol máshol nem jelent meg, ha ebből a juttatási szabályzatból kikerül, akkor vajon a kollektív szerződés kiváltja e ezt a helyi kezdeményezést? Megfelelő lesz e a hiányok pótlására? Vannak kétségei. Elmondja, hogy az ESZI-nek van juttatási szabályzata, amelyben ezek a pótlékok nem szerepelnek.

László Tamás polgármester úr javasolja a szakszervezeti képviselőknek, kössenek kollektív szerződéseket és kéri, hogy a igényeiket a realitások alapján terjesszék elő.

Gráczer Irma ESZI igazgató

A jelen lévő szakszervezeti képviselők egyéni szabályozottsága specifikus, munkakörökhöz, szakterületekhez kapcsolódó szabályozás, van ahol juttatási szabályzat van, és van ahol kollektív szerződést kötöttek a munkavállalók és a munkáltatók. Túl nagy a széttagoaltság. El kell dönteniük, hogy melyik a legjobb formája (ebben az új helyzetben) a szabályozásnak?

Dr. Zsidei Kinga osztályvezető – Az a Kjt. illetve az ágazat specifikus Korm. r. határozza meg, mit szabályozhat kollektív szerződés, mit a munkáltató. Sok esetben a munkáltató csak kollektív szerződés hiányában szabályozhat.

Szakácsné Urbán Szilvia (KKDSZ) a kollektív szerződés előnyeire hívja fel a figyelmet, és arra, hogy könnyebb módosítani, mint az SZMSZ-t. Kéri Polgármester urat az előző megbeszélésen tett javaslat szerint, hogy a munkavállalók számára készüljön tájékoztató a juttatásokról.

Dr. Zsidei Kinga: Más-más sajátosság jellemzi a különböző intézménytípusokat, - az intézményvezetőktől be lehetne kérni az információkat, - végül azokat a tájékoztatóban rendszerezni, de egyszerűbb és érthetőbb tájékoztatást készíthetnek helyben az intézményvezetők ismerve a helyi sajátosságokat.

László Tamás polgármester úr kiegészítve az előzetesen hallottakat, elmondja, hogy ennek a juttatási szabályzatnak a jogszabályi megfelelés a célja. A költségvetési tárgyalásokon lesz arra lehetőségük az intézményeknek, hogy minden egyes tételnél megfogalmazzák érveiket, érvényesítsék érdekeiket.

Kovácsné Balázs Judit az óvodai tagozat képviselőjében átadja írásban László Tamás polgármester úrnak az előző ülésen szóban megfogalmazott kérésüket.

Elmondja, hogy az óvodai dolgozók szeretnék, ha ez a rövid emlékeztető bekerülne a jegyzőkönyvbe.

László Tamás polgármester úr – csatoljuk a jegyzőkönyvhöz.

László Tamás polgármester úr elmondja még, hogy az utóbbi időben több megkeresése volt a szociális ágazat képviselőitől, jelezve azt az igényt, hogy az egészségügyi dolgozókhoz hasonlóan bérfejlesztésre lenne szükség a szociális területen dolgozók körében is. Ezt az igényt maximálisan támogatva beszélgetést kezdeményezett Soltész Miklós államtitkár úrral, akitől azt az információt kapta, hogy a parlamentben már dolgoznak ezen az ügyön.

Elmondja még, hogy sok mindennel lehet segíteni a dolgozókon. Pl. a munkakörülmények javításával, a munkafeladataik terhének enyhítésével, létszámbővítéssel – (kertészek alkalmazásával) - melyek hozzájárulnak a „jól-lét” érzésünkhöz. Megemlíti a folyamatos fejlesztéseket, Patyolat Óvoda, Fő úti Bölcsőde, Hartyán Iskola, Szociális Városközpont kialakítása, ÉPK tervei és más meglepetések jövőre, melyek megalapozzák a stabilitást.

Hanzelikné Agócs Irén PSZ – szavazásra hívja fel a jelenlévő szakszervezetek képviselőit. (közreműködik Hoffmanné Bozsik Éva)

Határozatok:

- 1. Az ÖÉF elfogadja az 1. melléklet szerinti SZMSZ-ét.** (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)
- 2. Az ÖÉF szóvivőjének Hanzelikné Agócs Irént választja egy év időtartamra.**
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)
- 3. Az ÖÉF úgy dönt, hogy minden intézmény kössön kollektív szerződést a saját munkáltatójával**
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)
- 4. Az ÖÉF egyetért az önkormányzat költségvetési szerveinél közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók juttatási szabályzatának tervezetével.**
(5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Hanzelikné Agócs Irén az ÖÉF szóvivője még azt kéri, hogy a költségvetési tárgyalások anyagát időben kapják meg a szakszervezetek képviselői, hogy időben tudjanak reflektálni az előterjesztésre.

László Tamás polgármester úr ígéretet tesz arra, hogy a költségvetés tervezetét időben megkapják a szakszervezetek, és az ülést bezárja.

k.m.f.

A jegyzőkönyvet készítette: Varga Klára szociális és egészségügyi referens.
Jóváhagyta: Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető sk.



PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETE

XV. KERÜLETI SZERVEZETE

1151 Bp. Kossuth u. 53.
Tel: 06-70-385-72-59
Fax: 307-65-46
e-mail: ped.szaksz.xv@gmail.com
honlap: www.

Titkár: Hanzelikné Agócs Irén
Mobil: 06-70-575-85-46
Titkár helyettes: Hoffmanné Bozsik Éva
Mobil: 06-30-496-64-86

Tisztelt László Tamás Polgármester Úr!

A Pedagógusok Szakszervezete óvodai munkahelyi alapszervezetének titkárai jelezték az alábbiakat és segítséget kérnek az alábbi probléma megoldásához.

Az Intéző Bizottság óvodai titkárhelyettese az érdekvédelem és az érdekképviselés felelőse, és a nem pedagógus oktatásügyi dolgozók képviselője a kérést támogatja, maximálisan egyetért vele.

A probléma lényege:

A kerületi óvodapedagógusokat segítő dajkák, óvodatitkárok, pedagógiai asszisztensek bére alacsony. A Kjt. szerinti bértábla elavult, a pályakezdők és a nyugdíj előtt állók bére összemerosódik. Nagy a bérfeszültség. Megélhetésük bizonytalanná vált. Esetükben indokolt lenne valamiféle támogatás adása. Például étkezési támogatás juttatása (nagyobb összegben, mint az eddigiek), az esetleges pénzmaradványból jutalom adása.


Az oktatási ágazaton kívül más ágazatok ügyintézői, kiegészítő állomány csoportjába tartozók részére is – lehetőség szerint – javasoljuk ugyanazt a juttatást, a képviselő testület döntése szerint.

Kérem, Polgármester Úr megértését és hathatós segítségét.

Tisztelettel és köszönettel:

Budapest, 2013.november 19.




Hanzelikné Agócs Irén
Települési - Járási titkár BP. XV.